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Пит, Мэри и Кейт образуют трехзначное натуральное число, как указано 
выше, с числами, которые они держат в своих руках. Затем последовательно 
выполняются следующие операции.

Действие первое: Кейт и Питер меняются местами.

Действие второе: Вычтите числовое значение числа в руке Мэри из числового 
значения числа в руке Кейт.

Каков результат вычитания? 
D

A)	 4																														Б)	398	 	 							B)	580	 	 									Г)	598

Пит Мэри Кейт
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На первых вагонах вышеуказанных поездов стоит цифра 3. Номера на 
последующих вагонах первого поезда получаются путем ритмичного подсчета 
по пятеркам. Номера на последующих вагонах второго поезда получаются путем 
ритмичного счета по семеркам.

Какой из следующих номеров может быть в вагонах обоих поездов?
C

A)	 24																														Б)	28	 	 							B)	38	 	 					Г)	59
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Одна желтая бусина берется с первого счета и помещается на сотенную цифру 
второго счета. Затем из

первого счета берутся 2 фиолетовые бусины и помещаются на десятичную 
цифру второго счета.

В чем разница между числами, образованными на этих двух счетах?
A

A)	 98																														Б)	108	 	 											B)	218	 	 									Г)	338

первый счет второй счет
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В приведенной выше операции каждый слон и жираф представляют собой 
число. 

Чему равняется сумма чисел “слон	+жираф”?
D

A)	 36																														Б)	41	 	 										B)	58	 	 									Г)	64
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Каков результат операции, выполненной с использованием базовых блоков?
C

A)	 146																														Б)	166	 	 										B)	186	 	 									Г)	206
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Какова сумма этих двух чисел?
C

A)	 43																														Б)	49	 	 										B)	55	 	 									Г)	59

В двузначном 
числе разряд 
десятков равен 
3, а разряд 
единиц другого 
двузначного числа 
равен 9.

Разница первого 
числа и второго 
числа равна 17.
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Верхний лифт может перевозить максимум 240 килограммов.

Какие два человека должны выйти из этого лифта, чтобы лифт мог двигаться? 
C

А)	Том-Тина		 	 Б)	Нелл-Берт	

В)	Том-Лулу		 	 Г)	Нелл-Тина

Тина	
69	кг

Берт	
89	кг	

Том	
100	кг

Нелл	
81	кг

Лулу	
72	кг
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На приведенной выше диаграмме показано распределение количества людей, 
посещающих парк развлечений в течение недели. Во вторник парк развлечений 
посетили 63 человека.

Согласно этому, на сколько больше людей посетило парк развлечений в будние 
дни, чем в выходные?

B
A)	 21																														Б)	42	 	 										B)	63	 	 									Г)	84
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Какова симметрия цветных букв в рамке выше по отношению к данной строке?
D

A)

B)

Б)

Г)

10
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Лист бумаги складывается пополам. Затем рисуется и вырезается приведенная 
выше фигура. Что из перечисленного может быть вырезано из бумаги?

A
A)

B)

Б)

Г)
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Какие две формы имеют равные периметры?
C

A)	1	и	2	 	 	 Б)	2	и	3

B)	1	и	4	 	 	 Г)	3	и	4

1	единица

1	единица
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Прямоугольная бумага на рисунке выше была сложена вчетверо. Когда бумага 
сложена, длина сторон соответствует показанной на рисунке.

Каков периметр в единицах измерения, когда эта бумага будет полностью 
открыта?

D
A)	 24																														Б)	26	 	 										B)	28	 	 									Г)	32

5	единиц

3	единицы
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Стив каждый день покупает немного молока. Он платит 5 евро за литр. Затем он 
разливает молоко в 2-литровые бутылки и продает их.

Сколько литров молока покупал Стив в день, если общая прибыль составляла 
150 евро, продавая каждую бутылку молока за 14 евро?

B
A)	 50																														Б)	75	 	 										B)	100	 	 									Г)	150
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В лондонском Гайд-парке были обновлены системы освещения и скамейки. 
Этот новый ландшафтный дизайн показан на рисунке выше. Между двумя 
уличными фонарями находится скамейка длиной 2 метра.

Сколько уличных фонарей было использовано для озеленения?
B

A)	 9																														Б)	10	 	 										B)	11	 	 									Г)	18

18	метров

2	метра
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На ферме есть 2 лошади, 5 коров, 12 кур и несколько овец. Общее количество 
ног животных на ферме составляет 100.

Сколько овец на этой ферме?
A

A)	 12																														Б)	16	 	 										B)	18	 	 									Г)	24
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Какое наибольшее число будет получено в результате деления двух чисел на 
противоположных поверхностях, когда мы преобразуем приведенную выше 
форму в куб?

D
A)	 2																														Б)	3	 	 										B)	4	 	 									Г)	5
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Какие числа представляют яблоко и клубника в приведенных выше примерах?
B

А)	яблоко:	10,	клубника:	16

Б)	яблоко:	24,	клубника:	12

В)	яблоко:	24,	клубника:	16

Г)	яблоко:	18,	клубника:	14
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Некоторые геометрические объекты были созданы с использованием плоских 
поверхностей, как показано на рисунке выше.

Какие пары неверны?
C

A)	Только	1		 	 Б)	Только	2

B)	1	и	2		 	 Г)	1,	2	и	3
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Какое из приведенных выше сочетаний является правильным?
B

A)	Только	2		 	 B)	2	и	3	

Б)	1	и	2		 	 Г)	1,	2	и	3

3	часа	спустя

апрель

май май

январь		

3	месяца	назад

3	недели	назад
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Возраст Николь равен одной трети возраста ее матери. Возраст его матери 
равен половине возраста его бабушки.

Если бабушке Николь 72 года, то сколько лет Николь?
A

A)	12																												Б)	13																									B)	14						 	 	Г)	15

мать	
Николь	

бабушка	
Николь	

Николь
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С каким другом был Сэм 90 минут назад?
B

A)

B)

Б)

Г)

Сэм

22
2-MATH-2-3-RU

Ганс хочет покрыть пол своего склада паркетом синего цвета.Он уже выполнил 
часть работы, как показано на рисунке выше.

Сколько паркетов нужно Хансу для всей работы?
C

A)	42																												Б)	48																									B)	56						 	 	Г)	64

Ганс
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Время отправления и прибытия двух поездов дальнего следования приведено в 
таблице.

Учитывая, что поездка между Франкфуртом и Гамбургом длится на один 
час дольше, чем между Гамбургом и Эссеном, во сколько поезд из Гамбурга 
прибывает в Эссен?

D
A)	16.10	 	 	 Б)	17.00

B)	17.30	 	 	 Г)	18.00

Время	отправления Время	прибытия

Франкфурт-Гамбург

Гамбург-Эссен

Города
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Леонардо упаковывает часть яиц, которые он собирает в курятнике, в 8 коробок 
для яиц по 12 штук. Затем он упаковывает оставшиеся яйца в коробки для яиц 
по 6 штук.

Сколько коробок для яиц использует Леонардо, чтобы упаковать все яйца?
C

A)	22																												Б)	26																									B)	30						 	 	Г)	34

80	яиц

ящик	для	яиц	
6	штук

90	яиц

8	ящиков	для	яиц	по	12	штук

58	яиц

Past Papers - 2023 / RUSSIAN
MATH - Grade 2-3



25
2-MATH-2-3-RU

Сколько евро Кевин должен платить ежедневно за 5 килограммов огурцов, 2 
килограмма помидоров и 2 килограмма перца?

C

A)

B)

Б)

Г)

помидоры
кг: кг: кг:

перецогурцы

Дейзи
Кевин
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